



## Tájékoztató

A képviselőtestület legutóbbi ülésén ismét foglalkozott a község gázellátásának megoldásával, melyről ezúton szeretném tájékoztatni a község lakosságát. A KÖGÁZ-zal történt megállapodásunknak megfelelően megbeszélést folytattunk a megoldással kapcsolatban. A három község (Hajmáskér, Sóly, Öskü), valamint a KÖGÁZ képviselői úgy látják, hogy közösen kevesebb költséggel lehet megoldani községünk gázellátását. Az illymódon történő megvalósítást anyagilag is támogatja a KÖGÁZ, és ez látszik a legolcsóbb megoldásnak is, ugyanis a három község egy gázadóról, közös hálózattal működne. A megbeszélésen úgy határoztunk, hogy megállapodásunk szerint a KÖGÁZ-t kérjük fel arra, hogy írjon ki pályázatot a kiviteli tervezésre (ez azóta megtörtént).

Meghatároztuk azokat a peremfeltételeket is, mely szerint megvalósítható lehet a gázprogram. Számításaink szerint 58e. Ft-ot kellene befizetni fogyasztóként a közös vezeték kiépítéséhez, mely összeg mindenkit egységesen terhelne. A közületi fogyasztóknál ún. "lakásügyenérték" lenne alkalmazva, mely a fogyasztásuk alapján lenne kiszámítva. Ezen költségen felül még lakáson belül szerelési költség, a gázkazán, a gázbojler, a gáztűzhely ára jelentene anyagi terhet a lakosságnak. Természetesen ezek a költségek akkor jelentkeznek, amikor azt a lakásba be is szerelik, tehát ez folyamatosan is megoldható, és így egyszerre kisebb teherként jelentkeznek. Természetesen a fenti kiadásokra az OTP-től igényelhető kölcsön is.

Mivel a KÖGÁZ már az idén szeretné megindítani a beruházást, ezért szükség-

ges, hogy a község lakossága nyilatkozzon írásban, hogy vállalja-e ezeket a költségeket, hiszen a beruházás csak ezek után indítható, mégpedig 60%-os lakossági és 80%-os közületi fogyasztó jelentkezésével. Ennek minél sikeresebb lebonyolítása érdekében úgy döntött a képviselőtestület, hogy

**szeptember  
8-án  
(csütörtökön)  
18 órakor a  
kultúrházban  
FALUGYŰLÉST**

tart, melyre mindenkit szeretettel várunk.

A falugyűlésen jelen lesznek a képviselőtestület tagjain kívül az OTP és a KÖGÁZ képviselői is, akik a felmerült kérdésekre választ adnak.

A falugyűlésen kerülnek kiosztásra a nyilatkozatok is, melyeket szeptember 21-ig feltétlenül szükséges begyűjtenünk a gázprogram sikeres lebonyolítása érdekében, hogy 1995. október 15-én már mindenkinek rendelkezésére álljon a gáz.

Kérem, hogy minél többen jöjjenek el a falugyűlésre, ott kérdezzenek, és minél többen írják alá a szándéknyilatkozatot.

**Harnos László**  
polgármester

Múlt havi számunkban Karácsonyi Zsolt könyvtáros táborozásra szólító felhívást tett közzé. Az alábbiakban két résztvevő kislány meséli el élményeit.

Együttal szeretnénk megköszönni Karácsonyi Zsoltnak és segítő társának, Leiner Norbertnek, hogy szabadidejüket feláldozva, anyagi támogatás hiányában szponzorokat kerítve megszervezték sok munkával, türelemmel és szeretettel hozzásegítették a gyermekeket e sok szép élményhez.

### Az ösküi táborozás

Karácsony Zsolt könyvtáros szervezésében felejthetetlen hetet töltöttünk el.

Augusztus elsejével indult egy foglalkozás a szülők kérésére. A jelentkezés alapján 38 gyerek vett részt a programon. Sokat köszönhetünk Tamasi Nikolettának, Gáspár Zitanak és a fő segítségnek, Leiner Norbinak. Ők tették szórakoztatóbbá hetünket, sokat játszottak velünk. Szerdán sorversenyt rendeztünk a focipályán. Csütörtökön számháborúztunk, délután Csonka László kanonok úr vezetésével megtekintettük a Kerek Templomot – köszönjük a szakszerű tájékoztatást.

Pénteken kimentünk a horgásztóra. A horgászok várták a kapást. 11 órakor nekiálltunk a paprikáskrumpli elkészítésének. Nagyon jól szórakoztunk.

Köszönjük a finom tízórait és uzsonnát a Hornyák ABC-nek, Szlobodánának a paprikát, paradicsomot, a Juci Cukinak a fagyikat, a Jancsi Boltnak, Farkas ABC-nek az egyéb hozzávalókat, Schillingéknek, Sebécéknek, Móroczéknek a szörpöt, a Figura Clubnak az anyagi támogatást és Sövényházi Erzsi néninek az anyai gondoskodást.

Végül a tónál eltöltött utolsó napért a vezetőség segítségét ezúton köszönjük.

**Sándor Andrea**  
**Pavlenyi Réka**

*A képviselő testület 1994. augusztus 11-i ülésének egyik fő napirendi pontja volt a községünk közrend- és közbiztonságáról készült beszámoló, melyet a Várpalotai Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Közlekedési Osztályának képviselőjében Németh László rendőr törzsszázlós, Öskü körzeti megbízottja terjesztett elő. Az elhangzott beszámolót két részletben, de teljes egészében közzétesszük.*

## Öskü község közrendjéről és közbiztonságáról

Öskü községben végzett körzeti megbízotti munkáról, a közrend és közbiztonság helyzetéről legutóbb 1992. szeptember 28-án adtunk tájékoztatást.

Az eltelt időszakban a községben több munkatársam is teljesített körzeti megbízotti tevékenységet. Én a községben 1993. szeptember 1-jével kerültem, mint körzeti megbízott, és ezzel egy időben a pétfürdői megbízotti csoporthoz, mint csoportvezető.

Tehát rövid idei itteni tevékenységem alatt nem csak községünkben, hanem Pétfürdőn, valamint létszámhiány miatt a felhalmozódott közbiztonsági problémák megoldása érdekében a berhidai körzeti megbízotti csoport tevékenységében segítettem be számtalan esetben. (pl.: napirenden lévő disco-problémák, cigány család megtámadása utáni védelem biztosítása, nevelőotthonból szökött gyermekek, fiatalok felkutatása, visszavitele az intézetbe.)

A fentiekén kívül meg kell még emléntenem, hogy idehelyezésem után mintegy öt hét szabadságot töltöttem le az éves szabadságomból, mivel azt az előző kapitányságom nem adta ki. Ezen kívül el kell még mondanom, hogy 1994. január 1-től rendőrkapitányságunk közrendvédelmi és közlekedési osztályának az alosztályvezető helyettesi tevékenységét, feladatát látom el jelenleg.

Így a községünk közrendjének és közbiztonsági helyzetének értékelése során a tárgyidőszakban csak a kapitánysági statisztikára tudok támaszkodni, ugyanis az előzetesen felvetett indokaim alapján is látható, hogy községünk területén igen csekély szolgálati időt töltöttem el.

A statisztikai értékelés alapján el kell mondanom, hogy a község közbiztonsági helyzetében a tárgyidőszakban lényeges

A Belügyminisztérium a gépjárműnyilvántartásnak adatait a helyi adóhatóság rendelkezésére bocsátotta, amelyből megállapítottuk, hogy több személynél adateltérés van a saját nyilvántartásunkhoz képest. Ezen eltérések tisztázása érdekében kérjük az érintetteket jelenjenek meg hivatalunkban. Mindenkinek saját érdeke is, hogy a rendezetlen tulajdonjogok megszűnjenek. Kérjük együttműködésüket!

változás nem történt, ugyanis nyugodtan elmondhatjuk, hogy a köznyugalmat súlyosan befolyásoló bűncselekmény nem volt.

A becsületes, törvénytisztelő és az azt betartó állampolgárok zavartalanul dolgozhatnak, viszonylag nyugodtan élhetnek, mivel a terület közbiztonsági helyzete alapvetően jó.

Ezt mondhatjuk annak ellenére, hogy jogsértő cselekmények itt is történnek, úgy a helyi állampolgárok, mint a katonai gyakorlatra idevezényelt honvédek részéről – tekintettel a község katonai gyakorlótéri szakaszára – továbbá meg kell említeni a község területére üzleti szándékkal érkező külföldi állampolgárokat, akik házalásaik során az adott helyzetet kihasználva lopnak, valamint egyes személyek hiszékenységét kihasználva különböző áruk behozatala céljából, illetve gépkocsijuk javíttatása céljából különböző pénzösszegeket vesznek fel.

Ezen ügyekben a sértettek bizonyos idő eltelté után panaszt tesznek, és mi kereszük az ismeretlen elkövetőket, sajnos meg kell, hogy mondjam, hogy ezen ügyek felderítettségi foka nagyon csekély eredménnyel jár.

A bűn megelőző és felderítő munkában a tárgyidőszakban is fő feladat volt a jogsértések, a tulajdon védelme, a közrend és közbiztonság, valamint a közúti közlekedési fegyelem megszüldítésa.

Tekintettel arra, hogy a tárgyidőszakban többen dolgoztunk a község területén, így elmondhatom azt, hogy munkánk végzése során munkatársaim és én is jelentős erőfeszítést tettünk és tesztek azon személyekkel szemben, akik törvénytelenül élőködnek és létfenntartásukat bűncselekmények vagy szabálysértések útján biztosítják.

Az utcák és egyéb közterületek rendjének biztosítása, a garázda, verekedő személyek fékmentartása jelentős feladatként

## A nyugdíjas egyesület hírei

Szeptember 20-án lesz egyesületünk megalakulásának első évfordulója. Egyéves működésünk legszebb eredménye, hogy kezdeményezésünkre sokan megkapták már a nyugdíjmelést, és még folyamatban van a kérelmek elbírálása.

Beteg tagtársainkat negyedévenként látogatjuk, és ha tudunk, problémáikon is segítünk.

Eddig két sikeres kirándulásunk volt, a következőt szeptember közepén Leányfaluba tervezzük.

Kérjük a tagtársakat, hogy minden hónap első szerdáján 3-tól 4-ig az önkormányzatnál, fogadóóránkon keressenek fel bennünket problémáikkal – egyúttal tagdíjuk rendezésére is lehetőség van.

Következő beszámolóinkat októberi gyűlésünkön kívánjuk előadni. A gyűlés pontos időpontjáról a szeptemberi Ösküi Hírekben fogjuk tájékoztatni tagtársainkat.

Tóthné

jelentkezik szolgálatom illetve szolgálataink teljesítése során. Ugyanis ilyen esetekben általában rendőr nincs jelen, tudomásunkra jutása után pedig hiába megyünk az ügyben, amikor a sértett személy is rendszerint letagadja ezen cselekmények megtörténtét.

A bűnügyi helyzetet értékelve a tárgyidőszakot tekintve több vonatkozásban negatív változás következett be.

A tárgyidőszakban a mai napig 24 esetben 31 bűncselekmény vált ismertté a község területén. Az elkövetett bűncselekmények döntő többsége vagyon elleni bűncselekmény.

Ezen bűncselekményekben ismeretlen tettes ellen lett elrendelve nyomozás, melyeket a mindenkori körzeti megbízott, illetve a rendőrkapitányság bűnügyi osztálya nyomozta le. Tekintettel arra, hogy az ismertté vált bűncselekmények elkövetői közül a helyszínen tettest megfogni nem sikerült, ez a nyomozás eredményességére is ráterte bélyegét, mivel a felderítettségi mutató ezen ügyekben 25%-os eredményességet jelölt, tehát az elrendelt nyomozások közül 6 esetben 9 bűncselekményben 8 tettest sikerült az igazságszolgáltatás elé állítani felelősségrevonás végett. Meg kell hogy mondjam, felderít-

tettségi eredményeink nem túl jók, ebbe belejátszik az, hogy valami oknál fogva nem kapunk kellő információt a lakosságtól az elkövetett cselekmények vonatkozásában. Itt szeretném propagálni azt a lehetőséget, hogy a bűncselekmények elkövetőinek felkutatása érdekében, az értékes információért – az informáló személy részére – kapitányságunk vezetősége bizonyos pénzösszeget fizet.

A leírtak után a bűncselekmények megosztását kívánom bemutatni, mely szerint:

– betöréses lopás büntette: 10 esetben  
 – lopás vétsége: 4 esetben  
 – rongálás vétsége: 4 esetben  
 – közlekedés biztonsága elleni büntett: 4 esetben  
 – testi sértés büntette: 2 esetben  
 A felsorolt ügyekben elrendelt nyomozások voltak.

Ezen kívül meg kívánom említeni saját kezdeményezésű bűncselekményként az ittas vezetés vétségét, melyet kapitányságunk közrendvédelmi és közlekedésrendészeti munkatársai kezdeményeztek a

tárgyévben községünk területén, mely szerint:

– ittas vezetés vétségét 9 fő követte el, akiknek vezetői engedélyét a bíróság hosszabb-rövidebb időre bevonta.

El kell mondanom, hogy a gazdasági és közlekedési bűncselekmények növekedése nem tükrözi a valóságos helyzetet. Ezen cselekmények felderítése fokozott figyelmet és további intézkedéseket igényel.

(*folytatjuk*)

## Tisztelt olvasók!

Először is elnézésüket kérem, hogy ez a cikk egy hónapos késéssel jelenik meg.

Szokásunkhoz híven az idén is benevezünk a Veszprém Megyei Községek Sportversenyére, ahol nagyon sikeresen szerepeltünk, noha Öskü község csapata indult a legkisebb létszámmal és talán a legmostohább körülmények között is. Elég, ha csak az utazást vesszük figyelembe. Valamennyi csapat (16) különbusszal érkezett a rendezvényre, rajtunk kívül.

E kis bevezető után rátérnék az eredményekre, melyeket nagy örömmel tudatok az olvasókkal.

Öskü község sikeres sportága ezen a

versenyen is az atlétika volt.

Fiú 100 m síkfutás

1. helyezett ifj. Sevinger László 7 pont  
 3. helyezett Tokos Szabolcs 4 pont

Fiú 4x100m síkfutás

1. helyezett ÖSKÜ 14 pont  
 Koronczi Kornél  
 Szíjjártó Tamás  
 Tokos Szabolcs  
 Ifj. Sevinger László

Női 400 m

1. helyezett Szloboda Renáta 7 pont

Női 4x100 m

2. helyezett ÖSKÜ 10 pont  
 Szloboda Renáta  
 Csincsi Anikó  
 Hornyák Ildikó  
 Fábíán Renáta

Férfi 400 m

2. helyezett ifj. Kuncz János 5 pont

Férfi 4x100 m

3. helyezett ÖSKÜ 8 pont  
 Szloboda László  
 Leiner Norbert  
 Vaczula Zsolt  
 ifj. Kuncz János  
 Ezen kívül nagy sikert könyvelhettünk

el a kispályás labdarúgásban. Végeredmény:

1. helyezett ÖSKÜ csapata

veretlenül (!)

14 pont

Csapatagok:

Zima László

ifj. Sevinger László

Koronczi Kornél

Szloboda Gergely

Czakó Tamás

Jancsek Szabolcs

Szíjjártó Tamás

Tokos Szabolcs

Sevinger Norbert

Csincsi Tamás

Az összpontszám alapján a csapat-végeredmény pedig a következőképpen alakult:

1. Ősi	148 pont	88 fő
2. Úrkút	106 pont	76 fő
3. Vaszár	76 pont	85 fő
4. Öskü	69 pont	25 fő

Az előttünk végző csapatok mind a 16 versenyszámban indultak, velünk szemben. Nagyon bízom benne, hogy a jövőre is megrendezésre kerülő versenyen nagyobb hozzáállásra számíthatok a község lakóitól és vezetőitől egyaránt. Akkor örömmünk még az ideinél is teljesebb lehet.

Még egyszer ez úton is szeretném megköszönni valamennyi résztvevőnek, hogy szabadidejüket feláldozva Öskü hírnevét ezen a versenyen öregbítették.

**Sándor Béla**  
Tömegsport

## Tájfutás

Az időjárás-előrejelzés ellenére az augusztus 13-ra kitűzött BAKONY-KUPÁT szinte hőségben rendezhették meg. A verseny helyszíne a Tapolca melletti Újdörögdtérsége. Számos egyesület versenyzői népesítették be a meredek, sziklás hegyoldalakat és erdőrészteteket.

Hosszú, sok ellenőrzőponttal gazdagított pályák vártak ránk. A befutó után

mindenki egy üveg ásványvízzel hűsítette le magát. A verseny rendezői nagy örömmel vették tudomásul az Ösküi TFC létezését és részvételét. További jó eredményeket kívánva bíztattak bennünket a veszprémi szakosztályhoz való csatlakozásra. Eredménylistát sajnos még egyik versenyről sem kaptunk.

**Leiner Norbert**



**UNITRO-PÉT**  
MŰSZAKI TERVEZŐ ÉS  
KIVITELEZŐ KFT.

### Magánépítők, építőipari kivitelezők!!

Vállaljuk:

- vasbeton szerkezetek (áthidalók, gerendák, koszorúk stb.) vasalásának legyártása, szerelése,
- épületlakatos szerkezetek gyártása.

Gyorsan pontosan, kedvező áron.

Kérjen ajánlatot:

**Unitro-Pét KFT.**

8105 Pétfürdő (I. sz. gyáregység)  
pf.: 440

telefon/fax: 88/372-113

Telephely: Öskü, Hegyalja út 1.

Rendelhet hétvégén is!

Öskü, Mecset út 34. Nyitrai Zsolt

## Iskolai sarok

### Értesítés

A

**Tasner Antal Általános Iskola**

**1994. augusztus 31-én  
szerdán 17.00-kor**

**tartja tanévnyitó  
ünnepélyét.**

**Schenk Róbertné  
igazgató**

Évtizedek óta visszatérő programunk nyaranta a táborozás. A nomád körülmények, az egymásrautaltság remek lehetőséget biztosít a pedagógusok számára tanítványaik jellemvonásainak újabb feltérképezéséhez. Beszélgetésre, odafigyelésre van idő bőven, szinte észrevétlenül nyílik meg a gyermek és derül ki néhány nap elmúltával, hogy az év közben eleven, esetenként kifejezetten fegyelmetlen tanuló valójában csupa szív, segítőkész, egészséges gondolkodású, csak egyszerűen partnerként kell kezelni.

Természetesen a táborozás során a megismerkedési folyamat kölcsönös. A gyerekek is rájönnek arra, hogy a tanár is ember: ő is tud álmosan pislogni reggelenre, ő is tud ugyanúgy csípik a szúnyogok, ő is tud laza és oldott lenni az esti tábor-tűz mellett a közös éneklésekkor. Ha a tanév során ez az ember áll előttünk a katedrán, nincs szükség utasításokra, legtöbbször egy rosszálló tekintet, egy gesztus is elég. A jól megtervezett táborozás

### Tankönyvárak előreláthatólag:

- |             |         |
|-------------|---------|
| 1. osztály: | 1536 Ft |
| 2. osztály: | 1561 Ft |
| 3. osztály: | 1959 Ft |
| 4. osztály: | 3791 Ft |
| 5. osztály: | 1934 Ft |
| 6. osztály: | 2104 Ft |
| 7. osztály: | 2092 Ft |
| 8. osztály: | 2254 Ft |

nevelő hatása felbecsülhetetlen.

Az idei nyáron a nehéz körülmények ellenére is 46 tanuló tölthette változatos, gazdag programok kertében szünidejét Szentendrén. A pályázaton nyert 10 ezer forint illetve a képviselőtestület egy napi keresete – melyet egyhangúlag ajánlottak fel, egyéb önkormányzati támogatás hiányában – lehetővé tette, hogy mindössze 3500 forintba került a tanulóknak a nyolc nap. Költséghímélőként magunk főztünk: lelkes konyhai dolgozóink, Piri és Erika néni házi főztjét ehattuk. Köszönet érte nekik.

Kirándulás – strand – vetélkedők – DISCO – múzeumlátogatások tették emlékezetessé gyermekeink táborozását. Harnos Edit néni, Zsuzsa és Mariann néni tett éjt nappallá, hogy jól érezzék tanulóink magukat, fáradhatatlanul szolgálták ki gyermekeink minden igényét, szabadságuk terhére, melyért a hálás gyermeki mosoly, kacagás a valódi fizetség. Köszönet érte.

### ELADÓ

kiskocka bálázott szalma.  
Tritikálé gabona takarmánynak  
50 kg-os zsákokban, nagyobb tétel  
esetén díjmentes házhoz szállítással.  
Előjegyezhető Tritikálé vetőmag.

**Ivancza Imre**  
**Öskü, Völgy u. 35.**  
**vagy**  
**Ády E. u. 41.**

Felelős szerkesztő:  
Gyapay Zoltán

A szerkesztőség tagjai:  
Bedics Anita, Gáspár István

Kiadja:  
Öskü község Önkormányzata  
8191 Öskü Szabadság tér 1.  
Tel.: 360-158

Felelős kiadó: Harnos László

Készíti: 750 példányban a  
KING Print nyomda, Várpalota  
Tel.: 372-243

## Sporthírek

A magyarországi tájfutó versenyek között a legrangosabb a HUNGÁRIA-KUPA. 1994. július 12-16-a között került megrendezésre az Alföldön, Pirtó térségében a HALASPACK támogatásával.

Mi sem bizonyítja jobban a verseny színvonalát, mint a résztvevők száma: 18 országból több, mint 1500 versenyző állt rajthoz az öt versenynap mindegyikén.

A változatos, technikás pályák mellett a hőség és a jórészt mélytalajú, homokbuckás terület nehezítette a futást. A rendezőknek köszönhetően minden nap, reggeltől-estig változatos programok várták az érdeklődőket. Volt strandolás, minigolf, karate- és táncbemutató, blues-kocsmá, videovetítés, szabadtéri diszkó és számos koncert. Fellépett többek között a BUFFALO EXPRESS country zenekar, az OZIRISZ rockegyüttes és Hevesi Tamás.

Ezen a rangos rendezvényen is képviseltük az Ösküi Tájfutó Clubot. Szállítástunkat a győri tájfutók biztosították, nevezésünket pedig az ösküi sportkör támogatta.

Köszönjük segítségüket.

**Leiner Norbert**

**Eladó Kender-földön 200  
négyzetgölg kert. Érdeklődni:**

**Öskü, Fő u. 4.**

□ □ □ □ □ □ □ □ □ □

**Az Ösküi Hírek következő  
száma szeptember 30-án  
jelenik meg.**

**Lapzárta: szeptember 21-én  
szerdán 17 órakor.**

**Keressen fel bennünket!**

**GYORSAN  
OLCSÓN  
PONTOSAN**

**Minden nemű  
nyomdaipari termékkel  
állunk az Önök  
rendelkezésére!**

**KING Print**  
nyomda Várpalota

**☎ 72-243**

**Bejárat a Kossuth utca felől**